

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Ульяновской области
«О мерах по реализации указа Губернатора Ульяновской области
от 17.04.2020 № 61 «О мерах поддержки некоторых работников
организаций, в отношении которых функции и полномочия учредителя
осуществляет Министерство семейной, демографической политики и
социального благополучия Ульяновской области, в условиях
распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на
территории Ульяновской области»»

Проект постановления Правительства Ульяновской области «О мерах по реализации указа Губернатора Ульяновской области от 17.04.2020 № 61 «О мерах поддержки некоторых работников организаций, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляют Министерство семейной, демографической политики и социального благополучия Ульяновской области, в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Ульяновской области»» разработан в целях оказания финансовой поддержки работников, работающих с гражданами из «группы риска».

В рамках мероприятий, проводимых по борьбе с распространением новой коронавирусной инфекции, Министерством семейной, демографической политики и социального благополучия Ульяновской области (далее – Министерство) анализировались многие факторы, влияющие на выполнение трудовых обязанностей в сложившихся условиях работников, которые работают с населением области.

В результате проведённого анализа в проекте Указа представлены меры работникам организаций социального обслуживания Ульяновской области, непосредственно осуществляющим предоставление социальных услуг их получателям в форме социального обслуживания на дому, которых необходимо поддержать в данный период их работы. Эта мера коснётся 669 человек.

Во-первых, мы устанавливаем ежемесячную доплату социальным работникам за особые условия труда и дополнительную нагрузку в размере 10 000 рублей.

Во-вторых, в сложившейся ситуации имеются проблемы с маршрутным автотранспортом в городах Ульяновск и Димитровград, а также с муниципальным автотранспортом, что создаёт социальным работникам, обслуживающим граждан на дому, проблемы, так как приходится пользоваться личным транспортом или услугами такси. С этой целью предусматривается ежемесячная выплата компенсации социальным работникам в размере 1 200 рублей.

И ещё одной мерой поддержки работников является компенсация стоимости услуг связи. В данный момент времени многие специалисты работают удалённо от своих рабочих мест или по графику, поэтому они больше пользуются услугами сотовой связи при исполнении должностных обязанностей. В качестве компенсации выбрана сумма в размере 125 рублей,

как половина стоимости базового пакета услуг наиболее распространённого среди сотрудников оператора сотовой связи «МегаФон».

Так как все эти работники оказывают социально незащищённым группам населения жизненно необходимые услуги, необходимо оказывать финансовую и моральную поддержку, что в данных условиях крайне важно.

Перечисленные меры предусмотрены на период введения режима повышенной готовности в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

Проект постановления разработан департаментом финансов Министерства семейной, демографической политики и социального благополучия Ульяновской области.

**Исполняющий обязанности Министра семейной,
демографической политики и социального
благополучия Ульяновской области**



Н.С.Исаева